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Projekt 

Protokół Nr XXV/2021 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 8 października 2021 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

W związku z problemami technicznymi Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:30. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Adama Tajbra, Zastępcę Wójta Gminy 

Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską-Riedel, Skarbnika Gminy 

Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXV Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. W związku z problemami technicznymi Przewodniczący Rady Gminy 

zarządził, iż wszystkie głosowania będą przeprowadzone poprzez podniesienie ręki. 

 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXV Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 169/XXIV/2021 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 10 września 2021 roku w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Kamienica Polska na 2021 rok, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 1/XXV/2021. 
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VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XXV/2021. 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamienica 

Polska, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 3/XXV/2021. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie Zawisna, referuje 

Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 4/XXV/2021. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w zachodniej części obrębu 

Rudnik Wielki, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 5/XXV/2021. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 

Kamienica Polska na rok szkolny 2021/2022, referuje Zastępca Wójta Gminy                             

A. Najnigier, druk nr 6/XXV/2021. 

XII. Wolne wnioski. 

XIII.    Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 10 września 2021 roku  

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP Gmina 

Kamienica Polska w zakładce „Projekty z protokołów sesji”. Radni mogli zapoznać się                 

z jego treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z XXIV Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXIV Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Radna H. Pańczyk poinformowała, iż brak jest w protokole informacji dotyczącej materiału 

niewiadomego pochodzenia tzw. odpadu na poboczach w Zawisnej. Zwróciła uwagę, iż firma 

w odpowiedzi na pismo napisała, iż materiał na poboczach pochodzi z odzysku z Zawisnej.                 

Na podstawie udzielonej informacji przez firmę Wójt Gminy przekazał w/w informację                       

do Inspektora Nadzoru Budowlanego, gdyż Inspektor Nadzoru Budowlanego zwrócił się                      

do Wójta Gminy o taką informację. W ocenie Radnej H. Pańczyk taka informacja mija się                       

z prawdą, ponieważ w Zawisnej nie ma takiego materiału, który byłby wydobyty podczas 

budowy kanalizacji barwy szarej z wapnem, wapieniami, drewnem, korzeniami, styropianem                
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i włóknem szklanym. Poinformowała również, iż badań pod względem chemicznym Nadzór 

Budowlany nie mógł wykonać, tylko takie badania mógł wykonać WIOŚ. 

Wójt poinformował, iż materiał, który był użyty w czasie budowy w Zawisnej, w Wanatach 

oraz Kolonii Klepaczce pochodził z budowy całej inwestycji, nie tylko z Zawisnej. 

Poinformował również, iż oświadczenia dot. materiałów na poboczach złożył Kierownik 

Budowy oraz Inspektor Nadzoru, w których poinformowali, że materiał pochodził z placu 

budowy i takie oświadczenie zostało przesłane do Nadzoru Budowlanego i Inspektora Nadzoru. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 169/XXIV/2021 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 10 września 2021 roku w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Kamienica Polska na 2021 rok, druk nr 1/XXV/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 174/XXV/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

druk nr 2/XXV/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 175/XXV/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamienica Polska, 

druk nr 3/XXV/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radna H. Pańczyk zwróciła się z zapytaniem do Wójta, jaki był koszt poprzedniego Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamienica Polska                            

z 25 września 2017 roku? Radna H. Pańczyk zwróciła uwagę, iż z tego co pamięta był to koszt 

ponad 60 tysięcy złotych. 
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Wójt poinformował, iż nie pamięta jaka była to kwota, ale sprawdzi tę informację. 

Radna H. Pańczyk zwróciła uwagę, iż Wójt zapewnił, że firma będzie partycypować w kosztach 

Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamienica 

Polska oraz planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie 

Zawisna. 

Wójt poinformował, iż do Urzędu Gminy wpłynęły wnioski od firmy oraz właścicieli gruntów 

z prośbą o zmianę. Zwrócił uwagę, iż na podstawie złożonych wniosków został przygotowany 

projekt uchwały, który został przedstawiony Radnym i to Rada zdecyduje, czy dana uchwała 

będzie podjęta, czy nie. W ocenie Wójta zaproponowane zmiany wpłyną korzystnie na rozwój 

gminy. 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 1,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 176/XXV/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie Zawisna, druk                    

nr 4/XXV/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 1,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 177/XXV/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w zachodniej części obrębu 

Rudnik Wielki, druk nr 5/XXV/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 178/XXV/2021 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie 

Kamienica Polska na rok szkolny 2021/2022, druk nr 6/XXV/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 



 

5 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 179/XXV/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Wolne wnioski. 

 

Sołtys Sołectwa Zawisna Pani Irena Kupczyk zwróciła się z zapytaniem do Wójta, dlaczego 

nikt z przedstawicieli Urzędu Gminy nie przybył na zebranie wiejskie w Zawisnej? 

Wójt poinformował, iż w dniu zebrania wiejskiego w Zawisnej był chory i nie mógł przybyć 

na spotkanie. Zwrócił uwagę, iż poinformował wcześniej Sołtysa Zawisnej o zaistniałej 

sytuacji. 

 

Sołtys Sołectwa Kamienica Polska Pani Małgorzata Fazan zwróciła się z zapytaniem odnośnie 

popiołu, gdyż mieszkańcy zgłaszają się z zapytaniami, dlaczego jak ktoś ma kompostownik                 

to płaci mniej, a osoby które mają ogrzewanie gazowe i nie mają popiołu to nie mają żadnych 

ulg. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż ustawodawca nie przewidział ulg dla osób, 

które nie wytwarzają popiołu, ulgi dotyczą jedynie kompostownika. 

 

Radny G. Kwiecień wnioskuje, aby wystosować pismo do Powiatowego Zarządu Dróg                         

w Częstochowie w sprawie naniesienia znaków poziomych na ścieżce rowerowej „STOP”                    

w Rudniku Wielkim. 

 

XIII. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,  

XXV Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

Sesja trwała do godz. 10:45. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


